
Zitting van maandag 09 september 2024

UITTREKSEL UIT HET NOTULENBOEK VAN DE GEMEENTERAAD

Tegenwoordig: Bert Maertens: burgemeester
Caroline Maertens, Kurt Himpe, Tom Verbeke, Lisbet Bogaert, Virginie Derumeaux: 
schepenen
Ann Van Essche: OCMW-voorzitter
Geert Leenknecht, Kurt Grymonprez, Nick Verschoot, Julie Vandewatere, 
Sybille Vandeputte, Diederik Pattyn, Jan Dierickx-Visschers, Giel Seynaeve, 
Balder Clarys, Veerle Renier, Eveline Christiaens, Eva Bossuyt, Veerle Vandamme, 
Lisa Grijspeert, Jurgen Vandecappelle, Laura Vandamme, Filip Buyse: raadsleden
Dries Dehaudt: voorzitter
Anton Jacobus: algemeen directeur

Verontschuldigd: Nadia Staes, Hein Depoorter, Kevin Carrette, Nathalie Dewulf: raadsleden

7. Wijziging reglement huldiging. Goedkeuring.

De gemeenteraad,

Regelgeving

- Decreet Lokaal bestuur

Voorafgaande beslissingen en advies

- Gemeenteraad 8 sep. 2020 goedkeuring reglement huldiging
- Adviezen van de betrokken raden in bijlage. Er volgden geen opmerkingen op het reglement vanuit de Mina-

raad, Noord-Zuidraad, cultuurraad, Ideeraad en economische raad.

Feiten en motivering

De Gouden Merletjes waren in 2024 aan een 3e editie toe. Voor de komende edities zijn enkele wijzigingen in het 
reglement aangewezen:

 De samenstelling van de jury: laureaten van het vorige jaar werden eruit gehaald, want in praktijk was dit 
niet toepasbaar. De voorzitters van de raden werden vervangen door een afvaardiging van de raden, zo 
kunnen we vermijden dat er niemand komt van een raad bij verhindering van de voorzitter.

 Sinds corona werden reeds de kalenderjaren gevolgd in plaats van schooljaren. De timing werd hiernaar 
aangepast.

 De categorie onderneming/ondernemer van het jaar werd vervangen door de categorie kleinhandel van 
het jaar en bedrijf van het jaar.

BESLUIT met algemene stemmen:

Art. 1 – Het reglement huldiging goedgekeurd in zitting van de gemeenteraad van 8 september 2020 wordt 
vervangen door onderhavig reglement

Art. 2 - Het reglement huldiging wordt goedgekeurd.

Reglement huldiging

De stad Izegem stelt jaarlijks een huldigingsmoment in ter bevordering van sport, cultuur en kunst in 
de meest brede zin van het woord. 

Met het toekennen van trofeeën tijdens dat huldigingsmoment wil het stadsbestuur zijn waardering 
tonen over het geleverde werk ten bate van de sportieve, culturele, sociale en vormende activiteiten 
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of de kunstbeoefening met zijn producten. Het moet een aanmoediging zijn om op de ingeslagen 
weg verder te gaan. 

Naast de bekroning van de uiteenlopende initiatieven, is de uitreiking ook gericht op een ruimere 
bekendmaking bij de Izegemse bevolking. 

Art. 1 De trofee kan worden uitgereikt aan: 

De trofee wordt voorbehouden voor de volgende categorieën: 

 cultuurpersoonlijkheid 
 cultuurproduct 
 cultuurbelofte 
 sportman (vanaf de leeftijd van 16 jaar) 
 sportvrouw (vanaf de leeftijd van 16 jaar) 
 sportbelofte (tot de leeftijd van 16 jaar) 
 sportploeg 
 vrijwilliger van het jaar 
 vereniging in de kijker (per sector) 
 evenement van het jaar 
 burgerinitiatief van het jaar 
 architectuur / stadsvernieuwing van het jaar 
 Kleinhandel van het jaar
 Bedrijf van het jaar

specifiek voor cultuur 

 Het begrip cultuur moet hier in haar meest brede zin geïnterpreteerd worden. Het omvat 
dan ook (niet-limitatief) taal en letteren, wetenschapsbeleid, kunstenbeleid, cultuurbewaring en 
cultuurspreiding, kennisdeling, lokale media, vrijetijdsbesteding en toerisme.

Art. 2. Voorwaarden om in aanmerking te komen 

Om in aanmerking te komen moet een natuurlijk persoon/vereniging/groepering of ploeg mensen 
een actieve inzet in Izegem betoond hebben, die het sportieve of (socio-)culturele leven van de stad 
verrijkt. Het cultuurproduct moet een binding met de stad hebben en eveneens het (socio-)culturele 
leven van de stad hebben verrijkt. 

Art. 3 Voordracht en timing 

Elke kandidatuur wordt schriftelijk ingediend op het daartoe voorziene digitale formulier en dit voor 
1 januari. De kandidaatstelling bevat, naast de identiteit van de kandidaat of een beschrijving van het 
product, een duidelijke omschrijving van de prestaties of de realisaties van die kandidaat of een 
waardebepaling van het product en waarom hij/zij/het dus in aanmerking kan komen voor de 
Izegemse trofee. 

Voor het cultuurproduct, het evenement of het burgerinitiatief geldt bovendien een 
referentieperiode. De referentieperiode loopt van 1 januari tot en met 31 december voorafgaand 
aan de uiterste indiendatum (1 januari). 
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Het voordragen kan door elke burger van Izegem, een vereniging lid van een stedelijke raad, een 
groep van inwoners, de stadsdiensten en het college van burgemeester en schepenen. De voordracht 
kan niet anoniem. 

Er wordt een kandidatenlijst opgemaakt door de stadsdiensten. 

Art. 4 Samenstelling van de jury en voorselectie 

(1) Samenstelling van de jury 

De jury is als volgt samengesteld: afvaardiging van alle raden (sportraad, cultuurraad, jeugdraad, 
tienerraad, kinderraad, economische raad, seniorenraad, Noordzuid-raad, idee-raad, mina-raad, 
Gecoro), algemeen directeur, voorzitter gemeenteraad, burgemeester, oud- burgemeesters, iemand 
van de juryleden zelf genomineerd is. 

(2) Voorselectie 

Per categorie kunnen er maximaal 5 kandidaten zijn. Indien er voor een categorie meer 
kandidaatstellingen zijn, dan zal de jury een voorselectie doen. 

Deze voorselectie gebeurt door een stemming. Ieder jurylid beschikt over één stem. Een stem wordt 
uitgebracht door het toekennen van de punten 3 – 2 – 1. 

Art. 5 Wijze van stemmen per categorie 

De stemming gebeurt digitaal. Iedere inwoner van Izegem vanaf de leeftijd van 7 jaar en iedere 
vereniging hebben een unieke stem. Een stem wordt uitgebracht door het toekennen van de punten 
3 – 2 – 1. 

De jury brengt ook zijn stem uit. De afgevaardigden geven het stemresultaat van hun respectievelijke 
raad, de voorzitter van de gemeenteraad het stemresultaat van de gemeenteraad, de burgemeester 
het resultaat van het college. De jury is ook verantwoordelijk voor het aanreiken van een motivering. 

Alle uitgebrachte punten worden samengeteld volgens de weging 50 (jury) – 20 (individuele burger) – 
30 (verenigingen). 

Het totale puntenaantal bepaalt de volgorde. 

Als er slechts 1 kandidaat is wordt de trofee toegekend door ja, neen of onthouding, waarbij de 
meerderheid van de stemmen moet gehaald worden. 

Bij gelijk puntenaantal is de stem van de jury doorslaggevend. 

De puntenaantallen worden niet publiek gemaakt. 

Art. 6 Prijsoverhandiging 

De trofee heeft vooral een symbolische waarde en bestaat uit een unieke trofee. Deze trofee wordt 
uitgereikt tijdens een openbaar evenement in april, mei of juni van het volgende kalenderjaar. 
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Namens de Gemeenteraad,
De algemeen directeur,
get. Anton Jacobus

De voorzitter,
get. Dries Dehaudt

VOOR EENSLUIDEND AFSCHRIFT

De algemeen directeur,

Anton Jacobus
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